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Problema 1

Considere un sistema que consta de un pinén de 16 dientes el cual mueve a una rueda
de 40 dientes. El paso diametral es de 2[diente/in], el adendo y dedendo valen 1/P y 1,25/P

respectivamente. Los engranajes son cortados usando un édngulo de presién de 20°.

1. Calcular: Paso circular, Distancia entre Centros y Radios Base.

2. Considerando que hubo un error en el montaje de estos engranajes, donde la distancia entre
los centros es 1/4 [in] més grande. Calcular los nuevos valores del 4ngulo de presién y didmetro

de paso.

3. Calcular la distancia maxima entre centros para que el movimiento sea continuo.
Problema 2

Un diente de engranaje tiene un espesor de 0.785 [in] a un radio de §[in] y un dngulo de

presion de 25°. ;Cudl es el espesor en el circulo base?
Problema 3

Se tiene un pinén de ¢p=20°, M=5 y N=18. Se desea construir una cremallera que engrane
con el pifién. Suponga que por limitaciones constructivas sélo es posible fabricar dientes de cre-
mallera de 18°. Se decide fabricar una cremallera de dimensiones no estandares: ;Cuéles serian las

dimensiones que Ud. especificaria para la cremallera y cuél seria la relacién de dientes de contacto?



